

У белорусского зрителя

Лето — пора гастролей, пора творческих отчетов театральных коллективов перед зрителями других областей, краев, республик. Как радостный праздник яркого украинского искусства, прошли в минувшем году выступления нашего Крымского украинского музыкально-драматического театра в Забайкалье и Казахстане. Гастрольный маршрут нынешнего года привел крымчан в Белоруссию.

2 августа премьерой спектакля М. Старицкого «Маруся Богуславка» в помещении Белорусского государственного театра им. Якуба Коласа начал наш театр выступления в г. Витебске. Крымские артисты покажут белорусскому зрителю «Севастопольский вальс» Р. Листова, «Над голубым Дунаем» Н. Рачады, «Цыганку Азу» М. Старицкого и другие постановки.

Хотя Крымский музыкально-драматический театр впервые гастролирует в Витебске, это отнюдь не сказалось на теплоте встречи, на взаимных симpatиях артистов и зрителей.